
П Р О Т О К О Л № 4
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "СОФІЇВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД 
ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЗОЛОТИЙ КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 

РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

"26" лютого 2024 року село Софіївська Борщагівка

Враховуючи Закон України "Про публічні закупівлі" (далі - Закон), постанову 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" (далі - Особливості), 
Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ "СОФІЇВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
"ЗОЛОТИЙ КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, необхідність забезпечити закупівлю без використання електронної 
системи у зв’язку з тим, що процедура відкритих торгів з особливостями не відбулась за 
відсутності достатньої кількості учасників, також межах визначених потреб замовника, 
встановлених Постановою пунктом 13 абз. 6

та з метою організації закупівлі за предметом предмету «за кодом ДК 021:2015: 
15510000-6 - Молоко та вершки (Молоко пастериз. 1000 гр фас. плівка, 2,5% жирності 
(15511100-4 - Пастеризоване молоко))» шляхом заключення прямого договору за 
закупівлею без використання електронної системи, враховуючи вартісні межі передбачені 
Особливостями. Відповідно до пунктів 1, 3 Загальних положень Особливостей, ці 
особливості встановлюють порядок та умови здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом (далі -  замовники), із забезпеченням захищеності 
таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що 
зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. Відповідно 
пункту 13 абз. 6 Загальних положень Особливостей, а саме:

відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників 
процедури закупівлі), у  тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 
кількісні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній документації, та 
сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі).

Ідентифікатор закупівлі, що не відбулася: ИА-2024-02-12-013139-а, причина відміни - 
відсутність пропозицій.

Прямий договір укладається з Приватним акціонерним товариством 
"ОБУХІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ ЗАВОД", код в ЄДРПОУ / ІПН 00445914 на загальну 
суму договору -  212100,00 гри. (двісті дванадцять тисяч сто гривень 00 копійок), з ПДВ.
Предмет договору: Молоко пастериз. 1000 гр фас. плівка, 2,5% жирності (15511100-4 - 
Пастеризоване молоко) -  7000 літрів.

ВИРІШИЛА:

1. Закупівлю без використання електронної системи за предметом - «за кодом 
ДК 021:2015: 15510000-6 - Молоко та вершки (Молоко пастериз. 1000 гр фас. плівка, 
2,5% жирності (15511100-4 ; Пастеризоване молоко))»_здійснити^ шляхом заключення



прямого договору з Приватним акціонерним товариством "ОБУХІВСЬКИЙ 
МОЛОЧНИЙ ЗАВОД", код в ЄДРПОУ / ІПН 00445914, враховуючи вартісні межі 
передбачені Особливостями. Замовник має право провести закупівлю без використання 
електронної системи, надавши протокольне обґрунтування на пункт Постанови та звіт за 
результати закупівлі, що не відбулися.

2. Забезпечити заключення прямого договору в межах чинного законодавства.
3. Подати на оприлюднення через авторизований електронний майданчик 

заключений прямий договір з усіма додаибїми у електронну систему закупівель з 
урахуванням статей 10 та 21 Закону та пунктівг ]/3  і 13 Особливостей.

Уповноважена особа ................. Людмила САВЕНКО.


